

Wykonawcy biorący udział w postępowaniu ogłoszonym w Biuletynie UZP w dniu 17.02.2012r nr ogłoszenia 39361 -2012 i na stronie internetowej www.dzp.pg.gda.pl oraz w siedzibie Zamawiającego

ZAPYTANIE DOTYCZĄCE TREŚCI SIWZ DO POSTĘPOWANIA NR ZP/45/008/D/12

DOTYCZY:

Postępowania o udzielenie zamówienia publicznego, prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na dostawę wielokanałowego systemu do testowania baterii, wysokoobrotowej mikrowirówki wentylowanej, łaźni ultradźwiękowej i łaźni wodnej oraz wag.

Zamawiający informuje, że w dniu 23.02.2012r. wpłynęły zapytania Wykonawców dotyczące treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia o następującym brzmieniu:

Zapytanie

Dotyczy: Numer postępowania: ZP/45/008/D/12

Pytanie 1) Część 4 – Waga nr 1

Czy Zamawiający dopuszcza aby maksymalne obciążenie wagi wynosiło 1200 g?

Odpowiedź:

Tak, Zamawiający dopuszcza.

Pytanie 2) Część 4 – Waga nr 3

Czy Zamawiający dopuszcza aby maksymalne obciążenie wagi wynosiło 310 g?

Odpowiedź:

Tak, Zamawiający dopuszcza.

Pytanie 3) Część 4 – Waga nr 3

Czy Zamawiający dopuszcza aby średnica szalki wynosiła 85 mm?

Odpowiedź:

Tak, Zamawiający dopuszcza.

Pytanie 4) Część 4 – Waga nr 5

Czy Zamawiający dopuszcza aby maksymalne obciążenie wagi wynosiło 360 g?

Odpowiedź:

Tak, Zamawiający dopuszcza.

Pytanie 5) Część 4 – Waga nr 5

Czy Zamawiający dopuszcza aby „pierścień przeciwwietrzny” był zastąpiony osłoną przeciwwietrzną o podstawie kwadratu?

Odpowiedź:

Tak, Zamawiający dopuszcza.